



Svetnice in svetniki

Mestni svet

Številka: 900-25/2019-1-(52/06)

Datum: 16. 10. 2019

Zadeva: Odgovor na svetniška vprašanja gospoda Boštjana Trilarja (poslano po e-pošti 1. oktobra 2019)

Svetnik Boštjan Trilar je po e-pošti poslal več svetniških vprašanj, na katera odgovarjamo v nadaljevanju.

1. Župan je za medije dejal, da bodo krajevne skupnosti v obdobju nekaj let deležne 10 mio investicij. Prosim za spisek predvidenih investicij, in sicer v obliki tabele, ki naj ima najmanj pet rubrik:
 - Ime projekta
 - Kratek opis projekta (do 3 stavke)
 - V katero KS je umeščen projekt
 - Koliko je vrednost celotnega projekta
 - V katerem letu bo projekt uvrščen v proračun in se začel izvajati

Odgovor:

Pomen krajevnih skupnosti je župan Matjaž Rakovec predstavil v volilnem programu, v katerem je nakazal, kako vidi krepitev vloge krajevnih skupnosti. Gre za vizijo razvoja krajevnih skupnosti, ki jo bo MO Kranj uresničevala v prihodnjih letih.

Sredstva bodo krajevne skupnosti prejele na podlagi dolgoročnih programov, ki jih bodo pripravile v sodelovanju s Službo za krajevne skupnosti in ob koordinaciji pristojnega podžupana.

2. A) Prosim za spisek in kopije vse novo sklenjenih pogodb, izdanih naročil in plačanih računov za obdobje od 1.1.2019 do 30.9.2019 za področje svetovanja, pravnih storitev, PR in komunikacijskih storitev, priprave strategij in digitalnega marketinga katerih skupna vrednost presega 2.000€. Dokumentacije ni potrebno pripravljati za nove pogodbe s področje prostorskega načrtovanja. (Vprašanja smo prejeli 1. oktobra 2019.)
B) V skladu s poslovníkom postavljám svetniško vprašanje:
Koliko pogodb je občina sklenila od 1.1.2019 do 3.10.2019?
V koliko od sklenjenih pogodb iz prve alineje je skrbnik pogodbe župan Matjaž Rakovec?
(Vprašanja smo prejeli 4. oktobra 2019.)

Odgovor:

Podatke o sklenjenih pogodbah za obdobje 1. 1. do 3. 10. 2019 smo združili v enotni tabeli, ki je v prilogi. Pogodb, naročilnic in plačanih računov zaradi njihovega velikega števila nismo priložili, so pa na vpogled na Mestni občini Kranj.

3. Podžupan Černe je na seji omenil, da bo občina s pomočjo Eko sklada zgradila most čez državno cesto pri Planetu Tuš. Prosim za kopijo DIIP, v kolikor pa DIIP ni narejen, pa idejno zasnovo in oceno vrednosti. Kot je pojasnil podžupan, bo občina plačala samo DDV, vendar me vseeno zanima, koliko bo DDV-ja. Prosim tudi za informacijo, kakšna dokumentacija je potrebna za izvedbo projekta in kdo bo financiral dokumentacijo (projektiranje in DGD). Zanima me tudi, ali bo potreben odkup zemljišč, in če da, čigav strošek bo to.

Odgovor:

Izgradnja mostu oziroma povezava za kolesarje in pešce Planina-Hrastje z nadhodom čez hitro cesto je med projekti, ki jih nameravamo prijaviti za sofinanciranje iz mehanizma Celostnih teritorialnih naložb (področje 4.4 Trajnostna mobilnost). Rok za oddajo vloge je 28. oktober 2019, zato pospešeno pripravljamo investicijsko dokumentacijo. Ocenjena vrednost projekta je 620.000 EUR z DDV. Predvideva se minimalen strošek za odkup zemljišč, ki je upravičen strošek sofinanciranja.

Sredstva za projekt so v okviru mehanizma CTN že alocirana, v okviru Eko sklada pa je za projekte iz celotne Slovenije na voljo 3 mio EUR, pri čemer so do sofinanciranja upravičeni časovno prej prijavljeni projekti. Če bo mogoče, bomo v Mestni občini Kranj zaradi ugodnejšega sofinanciranja v višini do 100 % projekt v kasnejši fazi prijavili na Eko sklad, pri čemer se bo od prijave na CTN odstopilo. Pred prijavo na omenjeni mehanizem pa je treba imeti zbrano celotno investicijsko in projektno dokumentacijo ter pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje.

Če bo projekt prijavljen na Eko sklad in bi se upoštevali vsi stroški kot upravičeni, bi bil strošek MOK za izgradnjo celotnega odseka kolesarske poti z nadhodom okrog 110.000 EUR, če bi bil prijavljen na CTN pa okrog 210.000 EUR.

4. Župana sem na eni od sej vprašal, kakšna je njegova vizija razvoja Kranja in kateri novi projekti so po njegovem najpomembnejši v času njegovega mandata.

Odgovor:

Vizija razvoja Kranja v naslednjih osmih letih z nosilnimi projekti na ključnih področjih je predstavljen na spletni povezavi <https://matjazrakovec.si/program/>.

5. V medijih sem zasledil novico, da ima župan enak osebni in poslovni račun, zato je bilo iz Erarja razvidno, kot da se plača nakazuje na njegov s. p. Prosim za pojasnilo kakšno zaposlitveno razmerje ima poklicni župan z občino. Prosim za pogodbo o zaposlitvi za župana Rakovca in podžupana Nograška in spisek nakazil plač s specifikacijo na kateri račun je bila vsaka plača posebej nakazana. V kolikor poleg pogodbe o zaposlitvi obstaja še kakršnakoli druga pogodba na osnovi katere bi lahko župan ali podžupan prejela kakršnokoli nakazilo z občine, prosim tudi za to. Še nekaj zelo konkretnih vprašanj:
- Ali je župan od začetka mandata redno zaposlen na občini ali je kadarkoli delal po pogodbi?
 - Ali je župan do začetka mandata do danes plačo (ali kako drugo obliko) vedno prejemal na isti račun?

Odgovor:

Matjaž Rakovec od 20. 12. 2018 dalje poklicno opravlja funkcijo župana Mestne občine Kranj. Za poklicno opravljanje funkcije župana prejema plačo, ki se je za delo, opravljeno decembra 2018, januarja in februarja 2019, nakazala na njegov transakcijski račun, ki je bil hkrati osebni in poslovni.

Odgovori na vprašanja:

- Ali je župan od začetka mandata redno zaposlen na občini – DA
ali je kadarkoli delal po pogodbi? - NE

- Ali je župan do začetka mandata do danes plačo (ali kako drugo obliko) vedno prejemal na isti račun? - NE

Podžupan Robert Nograšek je na svoj poslovno/osebni račun prejel dve plačili za nepoklicno opravljanje funkcije. Od 20. junija 2019 podžupansko funkcijo opravlja poklicno. Z Mestno občino Kranj ima sklenjeno pogodbo o zaposlitvi.

Glede zaposlitvenih dokumentov funkcionarjev in podatkov o njihovih osebnih transakcijskih računih upoštevamo Zakon o varstvu osebnih podatkov.

6. V medijih sem zasledil, da je župan Rakovec KPK-ju prijavil račun iz 5. točke. Prosim, sporočite datum prijave in pošljite kopijo pojasnila.

Odgovor:

Župan Matjaž Rakovec je od Komisije za preprečevanje korupcije prejel zahtevo za posredovanje podatkov, ki se nanaša na izvedena nakazila Mestne občine Kranj županu Matjažu Rakovcu. Župan je Komisiji pravočasno odgovoril. Glede na to, da postopek še ni zaključen, pa v tem trenutku ne moremo posredovati želenega. Ko bo postopek zaključen, bomo lahko posredovali celotno dokumentacijo.

7. Župan je za medije povedal, da planira avtobusno postajo prestaviti na področje železniške postaje.

Prosim za vso dokumentacijo povezano s tem, še posebej pa:

- Prometno študijo prometnih tokov skozi Kranj, ki opravičujejo tako odločitev
- Prometno študijo notranjega prometa železniško/avtobusne postaje
- Predvideno prostorsko umestitev na področju železniške postaje in idejno zasnovo
- DIIP

Odgovor:

Mestna občina Kranj pripravlja rešitve v zvezi z ureditvijo avtobusne postaje. Ko bo izdelan celovit predlog za izvedbo investicije, ga bomo predstavili na mestnem svetu.

Priloga: Preglednica sklenjenih pogodb MO Kranj v obdobju 1. 1. 2019 do 3. 10. 2019.

Zbrala:

Mendi Kokot

Podsekretarka



Katja Štruc

Vodja Kabineta župana

